



# 中国女排零封韩国 出线在望

北京时间8月23日,2018年第十八届亚运会女排小组赛第3比赛日的较量在雅加达展开。在B组的焦点战中,网口占优的中国女排成功零封卫冕冠军韩国,斩获3连胜领跑本组,三局比分为25:21、25:16和25:16。

此役中国女排首发登场的是主攻朱婷、刘晓彤,副攻颜妮、袁心玥,接应曾春蕾,二传丁霞和自由人林莉。韩国由主攻金软景、李在英,副攻梁孝珍、金秀智,接应朴贞雅,二传李孝熙和自由人林明玉联袂应战。

中国的主攻朱婷独揽18分荣膺得分王,副攻袁心玥贡献12分,主攻刘晓彤赢得11分,副攻颜妮斩获7分,替补接应龚翔宇和首发接应曾春蕾分别进账4分和3分。韩国的主攻金软景拿下15分,接应朴贞雅收获11分,主攻李在英仅得4分。

北京时间8月25日17点30分,中国女排将在小组赛第4场较量中与哈萨克斯坦交手。

□ 综合

## 《苏丹》合肥看片获赞 感人场景戳中泪点

星报讯(记者 吴笑文) 即将于8月31日全国公映的印度电影《苏丹》,昨日在合肥提前看片。该片由“印度三汗”之一萨尔曼·汗和安努舒卡·莎玛共同主演,电影讲述了一个男人为爱摔跤,逆境翻盘的故事。现场众多观众给予了极高的评价,特别是电影中感人的场景让不少直男观众感动落泪,堪称“直男催泪弹”。

作为一部拥有格斗、摔跤、爱情、喜剧等多元元素的电影,《苏丹》也同时满足了男女两性观众的需求,萨尔曼·汗拳拳到肉的“印式”动作戏让到场的男性观众大呼过瘾,面临事业与家庭的双重打击,再次崛起的逆袭成长让人看来感动又热血。他与女主角之间峰回路转的感情纠葛也让女性观众非常满意。据悉,《苏丹》将于8月31日压轴暑假档。

## 《小猪佩奇过大年》 农历猪年春节首登中国大银幕

由《小猪佩奇》电视系列动画改编而成的电影《小猪佩奇过大年》将于农历猪年春节(2019年2月5日大年初一)首次登陆中国大银幕。电影版将是一个充满年味儿的中國故事,影片以真人参演部分和动画剧情相结合。

据介绍,为了让更多的中国家庭接纳故事新编,影片专门设计了国宝熊猫双胞胎的角色,以及舞龙、包饺子等各式各样的中国农历新年习俗。

众所周知,“小猪佩奇”系列精品动画是全世界学前儿童启蒙动画的翘楚。此次将于中国猪年春节上映的电影《小猪佩奇过大年》,将继续秉承“简单快乐”、“温暖陪伴”的初衷,关注孩子成长,鼓励家庭陪伴,营造欢乐的家庭氛围,让每一个观影家庭去感受电影的趣味与教育意义。

□ 影文

## 安徽剑客兰明豪“挑落”亚运银牌

星报讯(记者 江锐) 继王晓菁“射落”雅加达亚运会安徽首枚奖牌后。8月22日晚,在雅加达亚运会击剑男子重剑团体决赛中,安徽小伙子兰明豪与队友董超、石高峰、薛洋东组成的中国队获得亚军,这也是目前安徽在本届亚运会上的第二枚奖牌。

男子重剑团体1/8决赛中国队以大比分接连战胜蒙古,1/4决赛45:31轻取越南队,晋级四强。半决赛中国队遭遇刚刚获得世锦赛亚军的韩国队,最终兰明豪与队友顶住压力,45:41小胜对手挺进决赛。决赛中,中国队派兰明豪、董超和石高峰出战,面对顽强的日本队,兰明豪和队友最终以22:30负于对手,无缘安徽亚运首金。

近年来,中国男子重剑2006年多哈亚运

会拿到团体银牌后,2010年在广州亚运会上未能闯入决赛,拿到铜牌,上届仁川亚运会上止步四强。今年6月在泰国曼谷举行的2018亚洲击剑锦标赛上,兰明豪领衔的中国男子重剑队决赛中以1分险胜哈萨克斯坦摘得团体金牌。上月结束的无锡击剑世锦赛上,东道主中国男子重剑团体名列第七。

兰明豪1996年出生于合肥,2006年开始走上击剑道路,师从曾培养出亚运冠军焦云龙的合肥市业余体校击剑教练刘业霞。近两年来,他已成为中国男子重剑队的绝对主力,而在前两天的亚运会男子重剑个人赛中,兰明豪无缘八强,不过好在他和队友很快走出阴霾,摘下这枚宝贵的团体银牌。



日前,国家体育总局、国务院扶贫办联合印发了《关于体育扶贫工程的实施意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,体育扶贫工程的总体目标为到2020年,实现贫困地区体育基础设施和健身公共服务体系基本完善。通过在贫困地区打造一批具有重要影响力的体育综合体,国家体育总局系统和相关省区市有计划地安排各类体育赛事和全民健身活动在贫困地区举办,特别是在“三区三州”深度贫困地区举办,带动和扩大各类消费。使贫困地区的贫困人口收入水平明显提升,健康水平明显提高,生产生活条件明显改善。

作为国家公益彩票,中国体育彩票所筹集的公益金广泛用于多项社会公益事业,在这场脱贫攻坚战中自然不会缺席。体育扶贫,体彩载爱同行。 □ 于彤

### 助力扶贫,体彩公益金从未缺席

作为国家公益彩票,从1994年全国统一发行至2018年7月23日,在广大购彩者的支持下,体育彩票共筹集公益金4334亿元。如此体量的公益金,除了用于大家熟知的体育事业之外,还有一半都用于社会

### 助力打赢脱贫攻坚战

## 体育扶贫 体彩载爱同行

公益事业,这其中,就包括扶贫工作。从财政部2014、2015、2016年发布的彩票公益金使用公告中,可以看到这三年分别有15亿、9亿、15亿中央集中彩票公益金用于扶贫工作,合计有39亿彩票公益金用于扶贫工作。可以说,在助力扶贫、与爱同行的路上,体彩公益金从未缺席。

### 体育扶贫,体彩公益金责任在肩

多年来,正是在体彩公益金的大力支持下,农民体育健身工程、全民健身路径遍布城乡,成为百姓身边的健身场所。体彩公益金支持的“雪炭工程”项目,推动了老少边穷地区体育基本公共服务均等化。

农民体育健身工程是体彩公益金支持的重点项目之一。该工程是以行政村为主要对象,将“一场两台”(一片标准篮球场、两张乒乓球台)作为主要内容的体育场地建在广大农民的身边,让农民能够享受到与城市居民同等的体育设施和健身条件。以江西为例,该省于2006年开始试点实施农民体育健身工程,如今已覆盖近万个行政村,而体彩公益金在这一工程走近广大农村的过程中发挥着重要的作用。

根据国家体育总局本级公益金使用公告显示,截至2016年底,国家体育总局共投入本级彩票公益金超过45亿余元,支持地方建设了57万个行政村的农民体育健身工程,覆盖到全国80%以上的行政村。此

外,自2001年起,国家体育总局共投入公益金21亿多元在老少边穷地区援建方便群众使用的“雪炭工程”体育设施项目1127个,惠及28个省(区、市)、新疆生产建设兵团的上千个县(市、区)。

### 用心扶贫 体彩公益行动与爱同行

除了为扶贫提供资金支持外,体彩也用自己独有的方式传递着爱心。多年来,全国体彩面向贫困地区特别是“三区三州”等深度贫困地区,以满载爱心的公益行动,以真诚持续的关爱救助,为扶贫工作带来了别样的温暖。山东体彩多年来为临沂革命老区学子们提供教育支持,河南体彩为因病或意外遭遇引发的家庭贫困人员送去关爱,重庆体彩将运动与公益结合的“聚焦扶贫 徒步三峡”团员青年公益徒步活动,全国多个省市体彩面向贫困大学生开展助学的“体彩·新长城”助学活动,面向“三区三州”深度贫困地区开展的“公益体彩 快乐操场”活动等。

在扶贫工作中,体彩公益的身影还活跃在不同的领域。近年来,在体彩公益金的资助下,该镇探索出“体育+乡村旅游+产业共建”的发展模式,各项工作已取得较大成效,目前已全面启动联安村国家级运动休闲特色小镇的创建工作。扶贫路上,体彩载爱同行。中国体育彩票将一如既往地立足公益、践行责任,为早日打赢脱贫攻坚战做出应有的贡献。